

Магия песка

21.07.2017

Песок... Его податливость, сыпучесть, природная магия притягивают и завораживают одновременно!

Дошкольники старшей группы под руководством Ивановой Анжелики Ивановны попали в сказочную страну песка. Ведь игра с песком - это не только развлечение для ребенка, сама текстура песка дает возможность для развития у детей тактильных ощущений, координации движений рук, пальчиков во время рисования.



Дети научились пересыпанию песка из ладошки в ладошку, захвату песка в кулачок, выравниванию его на стекле. Воспитанники развивали ловкость рук и пальчиков, что напрямую связано с развитием речи.

Также психологами доказано, что песок забирает негативную энергию, снимает напряжение, способствует расслаблению, несет гармонию и успокоение.

